

2007年11月8日
星期四 农历丁亥年九月廿九

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10588号 今日16版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏北风2-4级 温度 最高20℃ 最低7℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

大力支持外包产业发展

王文超昨会见部分企业负责人

本报讯(记者 赵文静)昨日,省委常委、市委书记王文超会见了郑州经济技术开发区部分服务外包企业的负责人。

今年以来,郑州经济技术开发区在税收、资金、房租等方面制定了一系列优惠政策,吸引了印度 Cellent 公司、北京向心力通信技术有限公司、河南锐旗思创信息技术有限公司等服务外包企业,这些企业先后与经济技术开发区达成项目协议,并将于近期入驻郑州。

会见中,王文超就有关问题与在座的企业负责人进行了交流。他说,国家骨干通讯网在郑州交会,郑州通讯基础设施完善,此外,郑州市还具备人才、交通等优势,这些都为发展服务外包产业奠定了基础。今后,市委、市政府将研究出台相关政策,大力支持服务外包产业的发展。

上述企业入驻郑州后,还将培养本地工程师进行无线通讯增值服务、媒体制作、配音和出口、国外软件本地化等外包业务。

中共河南省委宣传部 致全省新闻工作者的一封信

中央驻豫新闻单位和全省新闻战线的同志们:

在全省上下正在兴起学习宣传贯彻落实党的十七大精神的热潮之际,我们迎来了第八个中国记者节。在这个收获荣誉、播种希望的日子里,省委宣传部代表省委、省政府,向辛勤工作在一线的中央驻豫新闻单位和全省新闻战线的同志们致以节日的祝贺和亲切的慰问,向为全省新闻事业繁荣发展作出重要贡献的老新闻工作者表示崇高的敬意和诚挚的问候。

一年来,在省委、省政府的正确领导下,中央驻豫新闻单位记者和全省广大新闻工作者以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面贯彻落实科学发展观,牢牢把握正确舆论导向,积极投入全省经济社会建设的宏伟实践,全面反映人民群众的火热生活,倾情谱写精彩纷呈的时代篇章,始终与时代共进、与人民同行,对中央的方针政策宣传得好,对省委、省政府的中心工作配合得好,对人民群众的生产生活服务得好,对社会舆论引导得好,自身发展和队伍建设搞得也很好,为加快中原崛起提供了强大精神动力和良好舆论环境。各新闻单位大力宣传党的十七大精神和省八次党代会精神,在围绕中心、服务大局,推动全省经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设方面收到了显著成效,取得了重大进展。精心组织迎接、学习、贯彻十七大的宣传报道和“坚持科学发展 加快中原崛起”“科学发展 共建和谐”等重大主题宣传活动,热情讴歌党的丰功伟绩,全面反映我省改革开放和现代化建设的巨大成就,大力宣传我省经济持续快速协调健康发展和社会全面进步的大好形势,充分报道全省广大人民群众的奋斗业绩和良好精神风貌,有力地服务了全省工作大局;丁亥年黄帝故里拜祖大典、第二届中国中部投资贸易博览会、“讲正气、树新风”主题教育活动、文化产业和文化体制改革、抗洪抢险以及“7·29”陇县在建煤窑淹井事件抢险救援获得重大成功等重要活动或重大事件的宣传报道声势强大,影响深远;充分发挥先进典型在全面建设小康社会、加快实现中原崛起进程中的示范引领作用,浓墨重彩地推出了谢延信、吴新芬、李剑英、崔运宗、张学军、许玉香、简述虎等一批先进典型。(下转第二版)

首届中国(郑州)印刷包装产品博览会
还有 8 天

高举星星火炬 为红领巾添彩

中国少年先锋队郑州市第五次代表大会昨日开幕

本报讯(记者 刘国润 通讯员 周冰)中国少年先锋队郑州市第五次代表大会昨日在青少宫隆重开幕。

上午8:00,市青少年宫成了花的海洋,歌的世界。礼堂外花团锦簇,彩旗招展,一块块精致的展板,展示了5年来少先队工作的成果和业绩;礼堂内乐声阵阵,一曲曲激动人心的乐章,表达了少年儿童激动喜悦的心情。会前,市领导王文超、赵建才、马懿、郝建生、杨惠琴、李柳身、杨丽萍、赵瑞东、李建华、尚有勇、王薇等亲切接见了“优秀辅导员标兵”、“十

佳少先队员”,并与全体代表合影留念。

市委常务副书记马懿出席开幕式。本次大会代表主要由少先队员、团队干部、教育行政部门等方面的人员组成,正式代表共322人,其中优秀少先队员代表182人,少先队工作者代表122人,大会特邀代表18人。少先队员代表分别来自农村学校和城市学校,经民主选举产生,其他方面的代表通过协商产生。

这次大会的主要任务是:审议郑州市第四届少工委工作报告,选举产生第五届少先队郑州市工作委员会、少先队

郑州市总队委员会。

马懿代表市委、市人大、市政府、市政协向大会表示热烈的祝贺,向与会的各位代表和全市广大少先队员、辅导员老师、少先队工作者致以诚挚的问候。他指出,自第四次少代会以来,全市各级少先队组织在党的领导和共青团的带领下,以贯彻落实中央、省市委进一步加强对改进未成年人思想道德建设的精神为契机,以培养中国特色社会主义事业合格建设者和可靠接班人为目标,以素质教育为统揽,以体验教育为途径,积极开展了

“民族精神代代传”、“红领巾快乐行动”、“雏鹰行动”、“手拉手”等一系列弘扬时代主旋律,具有鲜明地方特色、符合少年儿童特点的丰富多彩的主题活动。广大少年儿童在星星火炬旗帜的指引下,在实践中体验,在快乐中成长,以自己的行为为先领巾增添了新的光彩。希望全市广大少先队员从小树立远大理想,培养优良品德;从小学好各种本领,提高实践能力;从小锻炼强健体魄,磨砺坚强意志;从小学会体验生活,欢度快乐童年。

开幕式在铿锵有力的退场曲中结束。

让孩子们在阳光下健康成长

赵建才和少代会代表面对面交流



本报杭州专电(记者 刘春兰)昨日,在素有“东方剑桥”美誉的百年名校——浙江大学,参加郑州市宣传文化干部经营管理研修班的38名学员开始了第一课。

此次由市委宣传部和浙江大学联合举办的研修班为期10天,其间,学员们将听取8位专家的授课,并前往诸暨、萧山、义乌实地考察学习。

开班典礼上,浙大副校长刘健敏首

38名宣传文化干部浙大“充电”

先致辞。他介绍了浙江大学的概况及浙江省经济发展情况,希望研修班的学员们通过考察互动、学习研讨,有所收获。

市委常委、宣传部部长丁世显指出,举办这次培训班,是认真学习贯彻落实十七大精神的一项重大举措。近年来,中

央和省领导多次来我市视察调研,相继指出:“经营管理人才是发展文化产业迫切需要的,也是宣传文化领域最为欠缺的,我们要在抓好专业人才培养的同时,把培养优秀经营管理人才提上重要日程,加大培养力度,拓宽培养渠道,着力培

“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪……”昨日开幕的市少代会邀请市长赵建才和代表们进行了面对面的交流。在郑州电视台演播厅,赵建才和百余名少先队员代表一起唱起了这首几代中国人耳熟能详的歌曲。

看着活泼可爱的孩子们,赵建才说:“我的少儿时代是50年代中后期,小时候我当过红小兵……今天来参加少代会的都是十一二岁的孩子,再过20年,他们将成为国家建设的栋梁。”

“市长伯伯,在我的周围,大孩子的书包背不动了,只好拉着走。小孩子的书包长胖了。能不能给我们的书包减减肥?”李妍代表一边提问题,一边拿起一个书包递给赵建才。赵建才拿出书包里厚厚的几本书,说:“这个书包比我的公文包还重。我也是孩子的家长,也曾替孩子拎过书包。李妍同学提出的看似小问题,其实是个大问题,它涉及我们培养什么人,怎样培养人这个社会大问题。这需要我们改革教育理念和体制,控制教学时间,不要额外增加学生的负担,使他们德智体全面发展……”

“市长伯伯,现在春游和秋游对我们来说是一种奢望。我认为不能因为安全因素过分限制青少年的活动。”对于贾子文代表提出的问题,赵建才对市教育部门负责人说,这个问题具有两面性,一方面不能一味强调安全阻挠孩子出游,另一方面不能过分强调课内活动忽视安全。要在保证安全的情况下,多开展课外活动,让孩子们在阳光下健康成长。

“市长伯伯,我们是外来务工人员子女,来到郑州,有很多不适应,学校能不能给我们开个心理咨询室?”“市长伯伯,希望能加强对网吧的监管”……少代会代表争先恐后地“参政议政”。赵建才称:“孩子们挺成熟,视野很开阔,提的问题也很尖锐,比小时候强!”

最后,孩子们送给赵建才一张自己做的剪纸——魅力郑州、文明郑州、生态郑州、和谐郑州。“你们的剪纸描绘了郑州明天的蓝图,今后咱郑州就按着你们剪纸上的样子建!”接过孩子们的剪纸,赵建才高兴地说。

本报记者 刘国润 文 陈靖 图

养一批熟悉国际国内市场、具有现代管理知识和创新能力的经营管理人才。”落实好这一重要指示精神,是我们抓好文化建设跨越式发展工作的关键,也是结合宣传工作实际,促进我市文化大发展、大繁荣的关键。

丁世显寄语学员们,要端正学习态度,珍惜学习机会;端正学习态度,坚持学以致用;重在学以致用;端正学习方法,在弄懂、弄通、弄精上下功夫。通过学习,丰富知识,提高能力,促进工作。

我们是记者

一次次难忘的经历
生活带给我们太多感动
跋涉的脚步永不停歇
为了一份沉甸甸的责任

今日是第八个记者节,本报推出特刊《我们是记者》(5版-8版),敬请关注。



大商集团 郑州新玛特金博大店

满200 返200

新玛特 全国同庆

会员积分抵值 每5000分兑50 贵宾礼券

周大福 周生生 周生生 周生生 ENZO 爱唯雅 爱唯雅 爱唯雅	1f
真美诗 米尔斯丹 天美意 思加图 ARE FED VM TATA 妙丽 星期六 爱玛雅 百度 奥卡索 达芙妮 喜利 COBO FION 柏佳 图 DANIEL JEOP 金利来 沙迪 丹尼爱特 希伯莱 BONIA	2f
MORGAN 壹岩 卡洛琳 SATIN 巨式国际 百家好 scottie 1 W MIAXIA 欧时力 ESPRIT ONLY VERONICA 杰西 我爱我家 伊美尔 歌力思 德诗 邦宝 O11 艾可儿 雅世 怡佳味 慕然 例外 淘 斯琴 纳柏佳 淑女屋 黛安芬 爱慕 梵美 欧时表	3f
金狐狸 万宝路 宝姿 AIGLE 阿玛尼 华斯度 scottie 威可多 蓝豹 顺美 鄂尔多斯 ELLE 艾芙利 约翰 华伦天奴 古柏 弗罗尼 齐拉 九牧王 卡尔丹顿 伦敦 圣保罗 C D 程泰 爱步 雅戈尔 杰克林 玛菲尔 朗姿 隆涛 沙美 红人 恩特兰 拜尔思 卢雨竹	4f

团购专线:0371-69322088 会员专线:800-883-6900 活动专线:800-883-6661